Отчёт о проведении Всероссийского семинара судей по горнолыжному спорту.

6 - 8 сентября 2016 г. в Миассе, на комплексе клуб-отель "Золотой пляж" состоялся Всероссийский семинар судей по горнолыжному спорту. Объём учебной работы - 24 академических часа.

Цели семинара:
- повышение квалификации действующих судей всероссийской категории;
- подтверждение выполнения квалификационных требований судей всероссийской категории (аттестация) и квалификационные испытания претендентов на всероссийскую судейскую категорию;
- подготовка руководителей региональных судейских коллегий к проведению семинаров для судей на местах.

Все услуги по проведению семинара - аренда зала, оборудования, множительные работы - были предоставлены принимающей стороной бесплатно.

В семинаре участвовали 37 человек, представляющие 9 горнолыжных регионов Российской Федерации.
К сожалению, в семинаре не приняли участие судьи регионов, где запланированы такие всероссийские соревнования, как этапы Кубка Азии (FEC), Кубка России, финал Кубка России, Чемпионат и Первенство России - Алтайский край, Краснодарский край, Кабардино-Балкарская республика. 
Также не участвовали судьи из тех мест, где заявлены всероссийские и межрегиональные соревнования, на которых возможно выполнение высоких спортивных званий и разрядов. Такие соревнования могут быть исключены из списка классифицируемых соревнований.

По сравнению с предыдущими семинарами, в 2016 году программа была существенно изменена. Важнейшее значение было уделено вопросам присвоения и подтверждения судейских категорий, порядку оформления подтверждения судейской квалификации и тактике принятия решений жюри в исключительных (форс-мажорных) обстоятельствах. 
Также впервые подробно рассмотрено, как применять электронные таблицы для восстановления утраченного времени автоматического хронометрирования на основе ручных засечек времени.
Были использованы различные активные формы обучения - викторина на знание правил, расчёты погрешности ручного хронометрирования и расчёты надбавки соревнований, круглые столы по разбору случаев из практики жюри, деловые игры, широкие дискуссии и защиты проектов решений жюри.
 В рамках семинара прошла начальная стадия формирования судейской коллегии 3-х Всемирных военных игр 2017 в Сочи. 
12 участников прошли теоретическое тестирование как претенденты на Всероссийскую категорию и для подтверждения имеющейся категории. Тестирование показывает достаточную теоретическую подготовку судей для проведения соревнований предстоящего сезона. Учитывая, что для подтверждения квалификации судьи Всероссийской категории необходимо выполнение нормативов теоретической и практической подготовки раз в четыре года, такой показатель можно считать удовлетворительным. 
[bookmark: _GoBack]Следует отметить, что судьи встретились со сложностями при расчёте классификационной надбавки и восстановлении утраченного в основной системе хронометрирования результата спортсмена. Из этого можно сделать вывод, что подготовку и тренировку судей в этой области необходимо усилить. Контроль или даже осуществление расчётов надбавки и времён является важнейшей функцией членов главных судейских коллегий, поскольку они несут прямую ответственность за достоверность результатов
Оценки размещены на сайте ФГССР на страничке семинара.

К проведению горнолыжных соревнований предстоящего сезона судейский корпус в целом готов.
На основе материалов и содержания семинара в субъектах России будут проведены региональные судейские семинары. График таких семинаров и контакты организаторов будут вскоре размещены на нашем сайте в разделе "Судейская деятельность" как часть плана работы Всероссийской судейской коллегии.
В рамках семинара состоялось заседание Всероссийской коллегии судей по горнолыжному спорту.
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