Уважаемые коллеги!

С 23 февраля 2016 года вступило в действие новая редакция Положения о спортивных судьях[footnoteRef:1], (далее – Положение) утвержденное приказом Министерства спорта Российской Федерации от «30» сентября 2015 г. № 913. [1:  http://minsport.gov.ru/sport/high-sport/sportivnye-sudi/] 

Пункты 7, 8 указанного Положения определяют срок действия квалификационной категории спортивного судьи «спортивный судья второй категории» и квалификационной категории спортивного судьи «спортивный судья первой категории» в течение 2-х лет со дня присвоения.
Для квалификационной категории спортивного судьи «спортивный судья всероссийской категории», п. 19 Положения предусматривает срок действия – 4 года.
Пункт 32.2. ж) Положения, определяет следующую периодичность подтверждения квалификационных категорий спортивного судьи: 
1. для квалификационных категорий «спортивный судья второй категории» и «спортивный судья третьей категории» − 1 раз в год;
2. для квалификационной категории спортивного судьи «спортивный судья первой категории» - 1 раз в 2 года;
3. для квалификационной категории «спортивный судья всероссийской категории» − 1 раз в 4 года.
Обращаем внимание, что  Квалификационные требования[footnoteRef:2] спортивного судьи по горнолыжному спорту, утвержденные приказом Минспорта России от 03.09.2015 № 854 в части сроков подтверждения квалификационных категорий «спортивный судья первой категории», «спортивный судья второй категории» и «спортивный судья третьей категории» не соответствуют Положению. В данном случае, в части сроков подтверждения категории спортивного судьи следует руководствоваться Положением, остальные разделы Квалификационных требований – действуют в полном объемё. [2:  http://minsport.gov.ru/sport/high-sport/sportivnye-sudi/2568/] 

Информационное письмо Минспорта в органы исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъектов РФ от 27.04.2016 № 01-6-10/2979 РФ[footnoteRef:3] (далее – Письмо) разъясняет, что учет спортивной судейской деятельности спортивных судей первой, второй, третьей категорий и категории "Юный спортивный судья" осуществляется региональными спортивными федерациями (далее – РСФ). [3:  http://minsport.gov.ru/2016/doc/Info-pismo-sportivnie-sydi-po-vidam-sporta.pdf] 

В Письме указывается, что Председатель судейской коллегии РСФ оформляет сведения о подтверждении спортивным судьёй судейской категории решением судейской коллегии РСФ и направляет копию приказа о подтверждении судейской категории спортивного судьи в орган управления физической культуры и спорта Субъекта РФ.
На совещании в Минспорте РФ, посвященному вопросам спортивного судейства было указано, что начиная с 2017 года в статистическую отчетность, будут включены сведения о спортивном судействе.
Обращаем ваше внимание на то что, привлечение к судейству соревнований спортивных судей, не имеющих судейских документов оформленных в установленном порядке, приведет к не присвоению спортсменам спортивных разрядов и званий, а также  исключит  возможность использовать бюджетное финансирование для оплаты судейства.
[bookmark: _GoBack]Учитывая изложенное, просим организовать работу спортивных судей, учет их деятельности, своевременное прохождение судейских семинаров, аттестации (подтверждение категории), оформление документов, подтверждающих пролонгацию действия судейских категорий в соответствии с нормативными документами, в срок не позднее 1 ноября 2016 года.





